Сжигание сухой травы и мусора: опасность и ответственность
В следствии повышения дневных и ночных температур воздуха до положительных, повсеместно сходит снежный покров, обнажив высохшую прошлогоднюю траву. А это значит, что неосторожность с огнем в любой форме, будь то брошенный окурок или непотушенный полностью костер, представляет собой опасность.
Бесконтрольное сжигание прошлогодней травы и мусора доставляет немало хлопот пожарной охране. Количество выездов пожарных подразделений на подобные загорания достигает максимальных значений, что приводит к невозможности реагирования подразделений на техногенные пожары (дома, строения). Казалось бы, такая обычная для весны процедура как очистка территории от мусора не должна иметь каких-либо последствий, однако все происходит с точностью наоборот. Разводя костер, люди забывают о том, что огонь нужно контролировать. Вследствие чего огонь распространяется на жилые дома и постройки, а нередко наносит травмы и забирает человеческие жизни.
[bookmark: _GoBack]Уважаемые жители Переволоцкого района, в весенне-летний период запрещается:
· Сжигание сухой травы и проведение палов.
· Сжигание мусора и разведение костров.
Соблюдайте правила пожарной безопасности:
· Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву.
· Во избежание перехода огня с одного строения на другое, очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов.
· Не бросайте горящие спички и окурки.
· Не оставляйте в лесу и на полянах самовозгораемый материал, стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность.
· При обнаружении лесного пожара примите меры по его тушению. Иногда достаточно просто затоптать пламя (правда, надо подождать и убедиться, что трава действительно не тлеет, иначе огонь может появиться вновь).
· При невозможности потушить пожар своими силами, отходите в безопасное место и немедленно сообщайте о нем работникам лесного хозяйства, пожарной охраны (телефоны 01,101,112), местной администрации.
ОНД и ПР по Новосергиевскому и Переволоцкому районам УНД и ПР Главного управления МЧС России по Оренбургской области напоминает об ответственности за нарушение требований пожарной безопасности. В соответствии со ст. 20.4 КоАП РФ штраф для гражданина составляет от 2000 до 3000 руб., для должностного лица – от 6000. до 15 000 руб., на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 20 000 руб. до 30 000 руб., на юридических лиц - от 150 000 до 200 000 руб. В условиях особого противопожарного режима сумма штрафа увеличивается и составляет соответственно от 2000 до 4000 руб., от 15 000 до 30 000 руб., от 30 000 до 40 000 руб. и от 200 000 до 400 000 руб. соответственно.
В случае уничтожения имущества в результате нарушения правил пожарной безопасности, возможно возбуждение уголовного дела и возмещение виновником нанесенного материального ущерба в полном объеме.
