[bookmark: _GoBack] Уважаемые жители Переволоцкого района!
             
     Обстановка по заболеваемости новой коронавирусной инфекцией на территории Переволоцкого района остается напряженной. Несмотря на некоторое снижение уровня заболеваемости коэффициент распространенности среди взрослого населения остается высоким, более 1 (среднеобластной 0,94). Мы неоднократно при обращениях к населению района рекомендовали соблюдать элементарные правила гигиены и уважительного отношения к окружающим при посещении мест общего пользования (объекты торговли, общепита, сферы услуг). На последнем заседании оперативного штаба от 11.02.2021г. Врио начальника Юго-западного отдела  Управления Роспотребнадзора по Оренбургской области Е.В.Борисенков также акцентирует внимание на необходимости:
- соблюдения всеми физическими лицами правил личной гигиены (мытье рук, использование антисептиков, медицинских масок, перчаток), соблюдение социальной дистанции от 1,5 до 2 м.;
- обеспечения организациями и индивидуальными предпринимателями проведения дезинфекции во всех рабочих помещениях, использования оборудования по обеззараживанию воздуха, создания запасов дезсредств, ограничения или отмены выезда за пределы РФ;
- организации выявления лиц с признаками инфекционных заболеваний при выходе на работу;
- использовать меры социального разобщения (временный переход на удаленный режим работы, перевод на дистанционное обучение в образовательных организациях).
   Просим внимательно отнестись к этим рекомендациям.
С уважением,
 глава района Н.И. Сорокин
