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«Оренбургэнерго» напоминает об ответственности за хищение имущества с объектов электросетей 
В Оренбургской области в 2020 году правоохранительные органы возбудили 25 уголовных дел по фактам хищения имущества с объектов филиала ПАО «Россети Волга» – «Оренбургэнерго». 

Злоумышленники похитили электрооборудование, отдельные элементы из трансформаторных пунктов, а также уголок, траверсы, разрядники, провод линий электропередачи. Сумма ущерба оценивается в 4,7 млн рублей. Большая часть правонарушений квалифицируются по статье 158 УК РФ «Кража», по которой предусматривается наказание от штрафа до 10 лет лишения свободы. 
Практика показывает, что, проникая на объекты электрических сетей, энерговоры часто не задумываются об опасности – поражении электрическим током. Вскрывая трансформаторные подстанции, взбираясь на опоры с целью срезать провод, правонарушители могут попасть под напряжение, что гарантированно повлечет тяжелую электротравму и даже смерть. Нередко происходят несчастные случаи, связанные с падением злоумышленников с опор ЛЭП высотой 10-15 метров.
Если вы располагаете информацией о хищении электрооборудования, а также о возникновении угрозы целостности и сохранности объектов электросетей, сообщите об этом в РЭС по месту жительства, по телефону «горячей линии» «Россети Волга» 8-800-220-0-220 или в правоохранительные органы. Анонимность гарантирована. 
Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 ГВА. В 2019 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 763 млрд кВт·ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.
Электросетевая компания «Россети Волга» занимает доминирующее положение на рынке услуг по передаче электрической энергии по распределительным сетям 0,4-220 кВ и технологическому присоединению к электрическим сетям на территории семи регионов Приволжского федерального округа Российской Федерации (Саратовская, Самарская, Оренбургская, Пензенская, Ульяновская области, Республика Мордовия, Чувашская Республика). Центр управления ПАО «Россети Волга» находится в городе Саратов.
Производственный потенциал компании включает в себя 1 698 подстанций 35-220 кВ установленной мощностью свыше 28 111 МВА, 45 933 трансформаторных подстанций 6-10/0,4 кВ установленной мощностью около 7678 МВА, более 226 570 км линий электропередачи 0,4-220 кВ. Численность персонала Компании – более 21 тыс. человек.
Основным акционером Общества является компания «Россети» (доля в уставном капитале - 67,97 %).
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