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01.04.2022 приговором мирового судьи судебного участка № 2 Переволоцкого района местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

В ходе судебного заседания установлено, что мужчина, будучи в состоянии сильного алкогольного опьянения, с целью запугивания и психического насилия, над своей беременной сестрой, нанес ей множество ударов табуретом в область живота, а также по различным частям тела, при этом высказывал слова угрозы убийством, которые последняя восприняла реально. 
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил мужчине наказание в виде лишения свободы на срок 9 месяцев с отбытием наказания в исправительной колонии строго режима.

Приговор суда вступил в законную силу. 

13.04.2022 Переволоцкий районный суд Оренбургской области  вынес обвинительный приговор в отношении мужчины за совершение преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета. 
В судебном заседании установлено, что в январе 2022 года мужчина находясь на федеральной трассе вблизи п. Переволоцкий нашел банковскую карту, с подключенной к ней услугой «PayPass», позволяющей оплачивать товары и услуги стоимостью менее 1 000 рублей через кассовый терминал без ввода пин-кода. После чего стал совершать покупки в разных магазинах, расплачиваясь найденной банковской картой. В результате чего причинил собственнику карты ущерб в сумме 6337 рублей.
В судебном заседании подсудимый вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, учитывая смягчающие обстоятельства, признал мужчину виновным и назначил ему наказание в виде штрафа.
