

Решениями Переволоцкого районного суда удовлетворены исковые требования прокурора района об обязании 3 глав администраций сельсоветов Переволоцкого района оборудовать контейнерные площадки на территории поселений. 
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что на территории муниципальных образований Донецкого, Татищевского и Зубочистенского Второго сельсоветов имеются контейнерные баки. Вместе с тем, в нарушении пункта 3 СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений» до настоящего времени администрациями указанных поселений специальные площадки, соответствующие требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства, для размещения мусорных контейнеров не обустроены.

Отсутствие оборудованной площадки для накопления твердых коммунальных отходов, влечет за собой захламление территории, а также создает угрозу распространения эпидемиологических заболеваний среди населения.
Суд, согласившись с позицией прокурора, обязал администрации указанных поселений в срок до 01.09.2023 оборудовать контейнерные площадки в соответствии требованиями санитарно-эпидемиологического законодательства. 
Кроме того, главы данных муниципальных образований по постановлению прокурора района привлечены к административной ответственности  за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, наказание назначено в виде штрафа. 
