Уважаемые жители Переволоцкого района!
     
        Мы живем в быстро меняющемся Мире. Распространение пандемии вносит коррективы в нашу жизнь. Действия властей, направлены на предотвращение распространения нового вида инфекционного заболевания. Указом Губернатора Оренбургской области от 31.03.2020 №158-ук внесены существенные дополнения в указ от 17.03.2020 №112-ук, а именно п.п. 7.6 обязывает лиц при передвижении иметь паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность. Передвижение несовершеннолетних допускается в исключительных случаях и только в сопровождении родителей или иных законных представителей при условии обеспечения ребенка средствами индивидуальной защиты. 
       Особые рекомендации к режиму самоизоляции к прибывающему на территорию области лиц, как из-за рубежа, так и из соседних регионов, нарушение которого влечет за собой  ответственность, вплоть до уголовной.
        В настоящее время на особый контроль взята категория граждан старше 65 лет. Специалистами КЦСОН и волонтерским корпусом проводится адресная работа с каждым жителем из этой категории по выявлению потребности в помощи. Таких граждан на территории района более 3500 человек. Предстоит колоссальная работа. Помощь не равнодушных граждан в этой работе была бы полезной нам всем. По вопросам вступления в дружину добровольцев обращаться по телефону 32-1-34 к Каргаловой Т.Н.
       Еще раз призываю всех проявить сознательность, проникнуться чувством уважения друг к другу, взаимовыручки. Вместе нам будет легче преодолеть трудности.
       Полные тексты указов Губернатора размещены на сайте администрации района.

Телефоны горячей линии:
Региональная горячая линия 8 800 200 5603
Единая диспетчерская служба 21-7-61
Комплексный центр социального обслуживания населения  21-3-83

С уважением, глава района Н.И. Сорокин
