Уважаемые жители Переволоцкого района!
             
       По состоянию на 30.09.2020 в Переволоцком районе зарегистрировано 253 случая заболевание коронавирусной инфекцией. За сентябрь 2020 года зарегистрировано 125 случаев (50% от общего числа заболевших). Основную массу среди заболевших составляют люди старшего поколения (старше 60 лет).
На территории Переволорцкого района на регулярной основе проводятся рейдовые мероприятия.  В рейдовых мероприятиях принимают участие 17 рейдовых групп. В рамках проводимых рейдов ведется разъяснительная работа с населением, руководителями и собственниками объектов торговли, общественного питания, сферы услуг, перевозчиками пассажиров, как общественным транспортом, так и такси. В ходе рейдов проверяется исполнение требований указа Губернатора Оренбургской области от 17.03.2020 №112-ук с изменениями и дополнениями о соблюдении масочного режима, проверяется наличие и исполнение графиков обработки помещений и салонов общественного транспорта, наличие оборудованных мест для обработки рук, наличие дез.средств, наличие объявлений  о необходимости использовать средства индивидуальной защиты. Через СМИ и информационные доски объявлений ведется работа по информированию граждан о текущей обстановке в районе (решения оперативных штабов, обращения главы), распространяются памятки.
     Несмотря на все принимаемые меры, мы наблюдаем существенный рост заболеваемости. Причины есть и объективные и субъективные. Сняты ряд ограничений по указу Губернатора от 17.03.2020 №112-ук, подготовка и начало нового учебного года, окончание сезона отпусков и возвращение домой. Но вместе с этим мы наблюдаем безответственное отношение населения к исполнению элементарных мер по противодействию распространения инфекции. Масочный режим не соблюдается, несмотря на всю информационно-разъяснительную работу, которую мы проводили на протяжении всего времени в ходе рейдовых мероприятий, через СМИ и глав сельских советов.
      Снятые ограничения по указу Губернатора в пользу бизнеса собственниками бизнеса были приняты не совсем корректно. Не обеспечивается контроль по  требованиям к персоналу и посетителям по соблюдению элементарных правил поведения (применение СИЗ) в объектах торговли, общественного питания, сферы услуг, общественном транспорте.
Напоминаем, что в соответствии с частью 2 статьи 15 Устава (Основного Закона) Оренбургской области нормативные правовые акты, принятые Губернатором Оренбургской области, обязательны к исполнению государственными органами, органами местного самоуправления, организациями, гражданами, иными лицами на всей территории области.
Статьей 20.6.1 КоАП РФ Невыполнение правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе ее возникновения предусмотрены следующие меры воздействия:
[bookmark: dst104536]1. Невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 6.3 настоящего Кодекса, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до тридцати тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.
Уважаемые жители Переволоцкого района, обращаюсь к вам с просьбой соблюдать все меры безопасности, соблюдать правила личной гигиены, не посещать общественные места без крайней необходимости. Руководителям предприятий и организаций рекомендуем провести разъяснительную работу в коллективах и на постоянной основе осуществлять контроль соблюдения требований указа Губернатора Оренбургской области от 17.03.2020г. № 112-ук с изменениями и дополнениями.
Берегите себя, своих близких и позаботьтесь об окружающих вас людях.

    

С уважением, глава района Н.И. Сорокин
