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22 марта 2021 г. 
На предприятиях «Оренбургэнерго» готовятся к паводку

Во всех производственных отделениях филиала ПАО «Россети Волга»-«Оренбургэнерго» готовятся к прохождению весеннего паводка. 

Задолго до наступления положительной температуры энергетики начали расчищать от снега подъездные пути и территории подстанций, убирать снег и лед с отмостков, кабельных лотков, проверять дренажные устройства. 

Специалисты технических служб осматривают линии электропередачи на наличие мелких дефектов, которые будут устранены до начала подъема воды в реках, в случае необходимости укрепляют опоры. 
Готовят к началу весеннего паводка спецтехнику, автотранспорт и даже плавсредства. В Восточном, Центральном, Западном, Северном, Оренбургском и Орском производственных отделениях к весеннему половодью подготовлено 36 лодок и катеров, 37 откачивающих механизмов, 51 единица передвижных резервных источников питания. 
Для проведения аварийно-восстановительных работ и устранения возможных отключений на подтопленных объектах готовы 557 единиц спецтехники, средства связи, ГСМ, запасные части и материалы. 

Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 ГВА. В 2019 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 763 млрд кВт·ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.
Электросетевая компания «Россети Волга» занимает доминирующее положение на рынке услуг по передаче электрической энергии по распределительным сетям 0,4-220 кВ и технологическому присоединению к электрическим сетям на территории семи регионов Приволжского федерального округа Российской Федерации (Саратовская, Самарская, Оренбургская, Пензенская, Ульяновская области, Республика Мордовия, Чувашская Республика). Центр управления ПАО «Россети Волга» находится в городе Саратов.
Производственный потенциал компании включает в себя 1 698 подстанций 35-220 кВ установленной мощностью свыше 28 111 МВА, 45 933 трансформаторных подстанций 6-10/0,4 кВ установленной мощностью около 7678 МВА, более 226 570 км линий электропередачи 0,4-220 кВ. Численность персонала Компании – более 21 тыс. человек.
Основным акционером Общества является компания «Россети» (доля в уставном капитале - 67,97 %).
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