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Более 500 жителей Переволоцкого района привились от коронавируса.
В начале прошлой недели в Переволоцкую РБ поступило 200 вакцин.
В основном прививаются люди с хроническими заболеваниями. Но  вакцинироваться могут все с 18-летнего возраста. Противопоказания имеются для беременных, кормящих и планирующих беременность женщин. Также медицинский отвод получат пациенты с признаками ОРВИ, онкологией и иммунологическими заболеваниями.
Если вы относитесь к группе риска, к примеру, пообщались с «ковидным» соседом, то можно сделать анализ крови на антитела. Процедура эта платная - 426 рублей, проводится в поликлинике по понедельникам и вторникам. Осуществляются также выезды на предприятия по заявкам руководителей. 

ВАЖНО
Если прививается человек, работающий вахтовым методом, то он должен установить день прививки вместе со своим участковым врачом.  Необходимо, чтобы пациент не пропустил ревакцинацию через 21 день.


Для того, чтобы вакцинироваться, необходимо пройти осмотр у терапевта и взять направление.  Много времени это не займёт. Жителям сельской местности не обязательно ехать в райцентр. Необходимо просто организовать группу из 50 человек и более и заявить о желании привиться своему фельдшеру или участковому терапевту. 
Так, к примеру, 17 февраля медработники провели прививочную кампанию в с. Родничный Дол. Кто ещё желает защитить себя от коварной инфекции? Вакцины хватит на всех.


СПРАВКА
Прививочный кабинет работает с понедельника по пятницу, с 11:30 до 16:00 часов. Осложнений после иммунизации нет никаких. А общая реакция на препарат может проявиться в виде першения в горле, ломоты в теле, температуры.   

