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Для согласования размещения в средствах массовой информации Переволоцкого района направляю следующие публикации.

1. Житель Переволоцкого района осужден за угрозу убийством своей матери к наказанию в виде лишения свободы.

Так судом установлено, что житель с. Степановка Переволоцкого района Оренбургской области находясь в состоянии алкогольного опьянения в январе 2022 года находясь в сарае дома высказывал слова угрозы убийством в адрес своей матери при этом нанося последней удары по различным частям тела.

С учетом сложившихся обстоятельств потерпевшая реально восприняла высказанные в своей адрес угрозы убийством и опасалась за свою жизнь.
Согласившись с позицией государственного обвинителя приговором мирового судьи судебного участка № 2 Переволоцкого района Оренбургской области подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 119 УК РФ с назначением наказания в виде лишение свободы сроком 9 месяцев в исправительной колонии общего режима.

2. Прокуратурой района утвержден обвинительный акт по факту совершения местным жителем незаконной добычи водных биологических ресурсов (ст. 256 УК РФ).
В ходе дознания установлено, что местный житель в апреле текущего года из реки осуществил вылов 41 рыбы «Карась» при помощи капроновой сети, в месте нереста и миграционных путях к ним. Тем самым причинив своими действиями государственным водным биологическим ресурсам материальный ущерб на общую сумму 20 500 рублей.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено мировому судье для рассмотрения по существу.  

