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Прокуратурой района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении мужчины, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

По версии следствия, житель Переволоцкого района в апреля 2022 года, с целью запугивания и психического насилия, над своей супругой, угрожал ей ножом, при этом высказывал слова угрозы убийством, которые последняя восприняла реально, а также причинил последней телесные повреждения. 

В ходе производства дознания подозреваемый свою вину в инкриминируемом преступлении не признал, от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предусмотренным ст. 51 Конституции РФ.  

Уголовное дело направлено в мировой суд Переволоцкого района для рассмотрения по существу.
Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.
07.09.2022 приговором мирового судьи судебного участка № 2 Переволоцкого района житель п. Переволоцкий признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
В судебном заседании установлено, что мужчина в мае 2022 года в нарушение Федерального закона № 109 от 18.07.2006 «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» подал уведомление в отделение по вопросам миграции ОМВД России по Переволоцкому району о постановке на учет по месту пребывания в своем домовладение семерых граждан Республики Узбекистан, при этом достоверно зная, что указанные граждане не будут проживать в его домовладение.  
В судебном заседании подсудимый вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, учитывая смягчающие обстоятельства, признал мужчину виновным и назначил ему наказание в виде штрафа.
